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1. 13 mpuBeneHHBIX BhIPpAKEHUM
BBIOEPUTE AJI N30XOPHOT0 IpoIecca
ypaBHEHHUE 3TOI'0 IIPOILECCa, BEIPAKEHUE
I 3aK0Ha TEpMOJAMHAMUKU U BBIPpAKEHUE
IIJ1s1 pa0OTHI 110 PACIIMPEHHIO ra3a.

1) V/T=const; 6) Q=AU;
2) p/T=const; 7) Q=A;
3) pV’=const; 8) Q=o0;
4) pV=(m/?)RT; 9) A=pAV;
5) Q=pAV+AU: 10) A=0;

11) A=Q; 12) A=-AU.



2. Kakou npoiiecc Ha3bIBAETCS
nsorepmuuyeckum? Ilporiecc,
IIPOUCXOIAIIL. .



3. BHyTpeHHAa sHepru-d
3a7IaHHON MacChl M HUJIEeaJILHOTIO
ras3a 3aBUCHUT TOJIBKO OT ...



4. Yemy paBHA BHYTPEHHAA
sHepru (/>k) oHOro MOoJIA
OTHOQTOMHOTI'O U€aJIbHOTO
ra3a, KOTOPbIUM HAXOAUTCA IIPU
TeMmIeparype -73°C, ?



5 . B34TO 110 0THOMY MOJIIO
rejivs, HEOHAa M aproHa IIpu
OZIMHAKOBOU TeMIeparype. Y
KAKOI'0 ra3a BHyTPEHH A
SHEPTHUs caMasi 00JIbIIasa?



6. YKaXure eJuHHUILY

N3MepEeHUA BeJIUNUNHBI,
N3MepsieMOu
[pousBeeHueM pAV.



7. Kakou Touke quarpaMMbl
N3MEHEHUS COCTOIHUS UAEATbHOTO
ra3a COOTBETCTBYeT HauOoOJIbIIIee
3Ha4YEeHHE BHYTPEHHEN SHEPTHUH.

Y.




8. Hauute padory,
COBepIIIaeMyIO JBYMSI
MOJISIMH U eaJIbHOI'O ra3a
IIpY ero n3006apHOM

HarpeBanuu Ha 100°C (JI:x).
R=8,3/1:x/MoibeK.



9. I1pu n30xX0pHOM HarpeBaHUU
Ha 50 K ngeasibHbIN ra3
IIOJIYYHJI 2 K/[3K TEeIJIOTHI.
Kakyio paboTy coBepIInI
naeayIbHbIN ra3 (/1x)?



10. Ilepexop rasa u3 cocToaHuA A
B COCTOSAAHHE B MOXKHO
OCYILIECTBUTH TPEMS CIIOCOOaMU
(cMm.puc). B kxakoM ciyuae paboTa
HaJ] ra30M MUHUMAJIbHA?
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11. Ha cKOJIBKO MerajipkoyJjieu
OTJINYAETCS BHYTPEHHAS
SHEPIrus 2 KI' BOAAHOIO mapa
pu remueparype 100°C ot
BHYTPEHHEMN SHEPI'UU 2 KT
BOJIbI ITPU 3TOU K€E
Temiieparype? LB=2,3 M/ /KT



12. OnpenennTe BHYTPEHHIOO
SHEPIHIO JIBYX MOJIEU
OJTHOATOMHOTI'O HIeaJIbHOTI'O ra3a
(x/1>x) mpu TeMneparype 300 K.
R=8,3 JI:x/(MonpeK).



13. IIpu agmabaTHOM
paclUIupeHnH HJieaJIbHbIN I'a3
coBepiIni pabory 200 I:x. Kak
N3MEHUJIACh IIPU STOM
BHYTPEHHSAA SHEPTUA TOT'O
rasa?



14. UneanpbHOMY Ta3y COOOIIEHO
300 /Ix TertoThl. 11pu aTOM
ras3, paClIupssAaCh, COBEPIIII
paboty 100 /I:x. Kak
N3MEHWJIACh IIPU 5TOM €I'0
BHYTPEHHAA SHEPIUA?



15. Kakyto pabory (/I2k) coBepIiaroT
S0 I' KUCJIOPOZiA IIPH €TI0
1300apHOM HarpeBaHuM Ha 10 K?

ATOMHAaA Macca KMCJI0pOoZa paBHA
16 a.e.Mm. R=8,3 /I:x/(Mo0Jb+K).



16. IIpu 130XOpHOM HarpeBaHUU
Ha 50 K ngeasibHbIN ra3
IIOJIYYHJI 2 K/2K TeI10ThI
Kakyio paboTy coOBepIInI
naeayIbHbIN ra3 (/1x)?



17. IlyJis maccou 10 T, JIeTeBIIasd
CO CKOPOCTHIO 700 M/,
rmomnaziaeT B OETOHHBIN OJIOK U
3acTpeBaeT B HEM. Kakoe
KOJINYECTBO TEMJIOTHI IIPU 3TOM
BeIesisgercd ([1x)?



